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A Jászberényi Városi Könyvtár Gyermekkönyvtára


A Jászberényi Városi Könyvtár Gyermekkönyvtárának munkájának hatóköre nem csak a városra, hanem a Jászság mind a 18 településére, az ott élő gyermekolvasókra is kiterjed. A gyermekkönyvtárban a rajzversenytől a havi kvízeken át a mesemondó versenyekig, évi 200 csoportos foglalkozást is tartanak a legkülönbözőbb témákban. A Gyermekrészleg bababarát, a szükséges higiénés eszközökkel megfelelően felszerelt. 2015-ben kialakították a Kicsik B(i)rodalmát, mely ideális környezetet biztosít a legkisebb korosztály számára a játék mellett a könyvekkel való ismerkedésre.
2018-ban pályázati támogatásból Jászsági Népmesepontot hoztak létre. Kialakult egy nagyon jól felszerelt gyermekkönyvtár, melyben lehetőség van például az élőszavas mesemondásra, amely nagyon hasznos és szórakoztató foglalkoztatási forma. A gyermekek és a felnőttek ez által jobban megismerhetik a népmesék világát és a hagyományos mesemondás technikáit is. Az újonnan kialakított közösségi tér a jászsági népművészeti értékek népszerűsítésére jött létre, ahol egyaránt fogadnak óvodai és iskolai csoportokat, és vannak családos foglalkozások is.A Jászsági Mesepont a jó szakmai együttműködésnek köszönhetően már háromszor adott otthont a „Hencidától Boncidáig …” „Határokon és generációkon átívelő népmesemondóverseny felnőtteknek” elnevezésű programsorozatokon. 
Az ország egyetlen, könyvtárban működő népmesepontjának önálló Facebook oldala van, Jászsági népmesepont néven. 
Mesefüzet sorozatot indítottak, a kis mesefüzetek, a Könyvzugi manókról - Pirinyó szülinapja, Pirinyóban lappang valami - szólnak, amelyeket a könyvtárosok készítettek.A gyermekrészleg a város rendezvényein rendszeresen jelen van a KultúrZugban, a ZagyvaParty Fesztiválon, a Jász Expon, vagy a gyermeknapi programokon.
Amikor idén március közepétől bezárt a könyvtár elindították az online mesélést, amikor ismét lehetett látogatókat fogadni az intézményben, akkor elsősorban szabadtéri programokat szerveztek. Óperenciás mesetábort szerveztek a nyáron, amin a jászberényi általános iskolákból jutalomként vehettek részt a tanulók. Délelőtt a könyvtárban, délután a Főnix Fészek Műhelyházban volt mese, játék, kreatív munka, kézműveskedés.
A Gyermekkönyvtár szolgáltatásai folyamatosan bővülnek: elérhető a teljes LOGICO fejlesztő játék, bérelhetővé váltak a hozzá tartozó táblák. Több idegen nyelven (angol, német, olasz, francia, spanyol) érhetőek el mesekönyvek 3 éves kortól. 
A könyvtárban két könyvtáros dolgozik. Egyikük, Boda Lászlóné megkapta a Tündérkönyvtáros címet.A könyvtárosok elhivatott munkája példaértékű és követendő lehet minden gyermekkönyvtáros számára!
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